



## **Следователь контрольно-следственного отдела принял участие в заседании, посвященном защите трудовых прав работников**

Следователь контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области Мария Максимова приняла участие в заседании оперативной группы межведомственной комиссии по обеспечению роста заработной платы, своевременности и полноты перечисления обязательных платежей фонда оплаты труда, которая создана в управлении по труду и занятости населения Белгородской области. В ходе заседания были обсуждены вопросы: «О принимаемых мерах по ликвидации задолженности по выплате заработной платы в ООО «Ремспецмост», ООО «Сельхозхимия-31» Белгородского района».

В ноябре 2021 года следственным отделом по Белгородскому району по фактам невыплаты заработной платы в вышеуказанных коммерческих организациях возбуждены уголовные дела.

Напомним, что руководство ООО «Сельхозхимия-31» с июня до конца сентября 2021 года начисляло и в полном объеме не выплачивало заработную плату 52 работникам. За это время задолженность по зарплате составила более 6 миллионов рублей, всего 52 сотрудникам Общества должны выплатить более 9 миллионов рублей.

С 1 июля по 30 сентября 2021 года 58-ми работникам ООО «РемСпецМост» в полном объеме не выплачивалась заработная плата, чем был причинен материальный ущерб. Общая задолженность по зарплате в Обществе составила более 5,5 миллионов рублей. Расследование уголовных дел продолжается.

Вопрос защиты прав граждан при невыплате им заработной платы за выполненные трудовые обязанности является достаточно актуальным и находится на постоянном контроле



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

руководства следственного управления.

С целью постоянного мониторинга ситуации в регионе, сотрудниками аппарата следственного управления в ежемесячном режиме анализируются сведения об имеющейся просроченной задолженности по заработной плате в организациях, как находящихся в процедуре банкротства, так и не находящихся.

Сотрудники регионального следственного управления на постоянной основе участвуют в проводимых заседаниях межведомственных рабочих групп, для координации совместных действий по обеспечению социальных и трудовых прав граждан.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1640397>